OS Bigevje 19. maj 2020

PISNI PREIZKUS ZNANJA
9. razred

ODNOSI MED GEOMETRIJSKIMI ELEMENTI V PROSTORU, PRIZMA, VALJ,

PIRAMIDA, STOZEC
Ocena | Mecjazaocenoizratenav% | Totke |
zadostno (2) od 45 do 64,9 9-13
dobro (3) od 65 do 79,9 13,5-16,5
prav dobro (4) od 80 do 89,9 17-18,5
odli¢no (5) od 90 do 100 19-21

Veliko uspeha pri reSevanju.

1. Ali je izjava pravilna?

Ravnina je dolo¢ena s tremi nekolinearnimi toékami?
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2. Dan je kvader za katerega velja, da je 12 cm dolg, 5 cm $irok in visok 3 cm.
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3 lzracunaj plos€ino osnovne mejne ploskve plasc povrsmo in prostornmo kocke
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4. IzraCunaj plos¢ino osnovne mejne ploskve, plasé, povréino in prostornino valja
s podatki: 2r =10 cm, v=8cm.
Pazil V rezultatu pusti§ m - ga ne nadomes$éas s 3,14.
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5. lzraunaj stransko visino, plo&ti ne mejne ploskve, plasé, povrsino in
prostornino pravilne $tiristrane piramide z osnovnim robom 12 dm in visino 8 dm!
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6. StoZec in valj imata enaki osnovni mejni ploskvi in enaki visini. Glej sliko. Ali je
trditev: valj ima enako prostornino kot stoZec, pravilna ? Odgovori z da ali ne.
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7. 1zracunaj plos¢ino diagonalnega preseka kvadra s podatki: dolZina je 8 cm,
Sirina je 6 cm in visina je 12 cm.
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